


azgawmo dowomo teanu

k;lwlrz Clebie mue byLo deszczﬁ
Mol SWIECLe pewmey ‘vodzimie

kvolicxkow .‘421 o @L(yskofko& :

Kidvo, s2ukado Py Jacwékc *;

i ; .t"' |
J £ J F. :
/ / |
'. 24 S S
.-. lﬂﬁ/‘% . “’f‘*'ﬂri
@ T‘“‘,f Pl 1
.l1 - |
"1“ A s
4 P
_ {_._*;W{
Bﬁ‘wsm ol osTad’, ‘&i o fﬁ
W Tt
‘tf‘\ ”"’Etrr-t&'arm

l
kv’/r

{Gﬁ







(:)% 2 fr’?e?w Yoz f@%skoﬁ'ka

i 2
dwszia oo [am mot bposcfzn’ ¢
Z@E’aongfﬂ oéadz@ce?oo ma Pbmm
cwrewer n«notféﬁo kréécak@g,_

\%Tnjjhoi |<£l 5;};,%61?& !

- j@uk/ maLs2 Mo ;Zrmig !
— Mo me, flﬂmig Planmko,
= Skad tokie (mie

—

—

& 5p3%&?€€} @faﬁk{f}kﬂ
bo mam benelzo duzo plammke
" N

(0] @acmkbc - odpomedzem.a ’Piamkq




‘Je dwa *voliwk, )
made olaicrorimbs m%’?ﬂ 5
Yaxem b@iwdcl %; kakcuxu.jj

%mfaiﬁ sie omax, c}wt&a&f sie elo
dmuf;& wiewiork, .

%’aéawa torwala Ol,cu,ﬁo ;

a Slcmko .zat/zeio .zac,huolua I
XA laserm wiec tueba Ccféo
JL{‘? ﬁfozsfﬁc . 0




:4?)2764(0{:1(0(, 2a Mfafa Ny famkq,

—- K OL?(.{,{G[L& 5 ZOS%&(;
Jﬂncyq p%auotka t

~ bondzo chetmie , bo mie mam
200l f:;r _pﬂ{j}huc;zlk; - odpoicokiale Jlamkg
1

Bz&skoékg banolzo sie ac,él?azgf&
%
bo od dowmg /mmzc/ﬂa Oﬁw/aaokﬂ

Skakale mwﬂom
Oddamfledecatq wec G)famce :




- @ ted sie bavoko wesze
de (e &;ozmafwm/
OUﬁi‘cgo 2ap0 526w (e ‘
(j’w&rro olo maszejo domkuw .

u"'hanrnoa, yvobi olla mas

0

Souzek x modyy ¢ "

pp?szme, wasteszka movchewkowe.

®
@
av {

~ baroko Olaifgkuﬂ'g ' hetmee.
(’b‘% Odl‘nwle? = zp@uﬁ&ol‘?,iaza. ’Plamkqi

¥

?




No. poseqnonie pryiaisl
61? as‘@ﬁk@t}};
‘ | r
9 ) ‘ . j
da/lﬂzfﬁzf‘fo omea S

AR




Kuw@zj solbie f@,rokamp
EY @M[&k&) bo mie ,@147?’7 see
roxstoc .
Blyskotka. wszysthe
ijmteo?zubg&} bf«.‘xy‘ty? mz/mia ;
/44503, wrocila oo domer .

*®
T
‘:--—:f ;";.-n-—. il -'-F-&adr




/\B# 5 k{)ﬁkﬁ'{, ﬁ?fﬂ/
bonelzo szezesbwor
' -t \ P g
e ¥molazla Mjaaoike
L e ﬂfn@ﬁcﬁdm UH{WOLC oLo

Mos f’t‘;’damego Mkamm

V4

ﬁmi&
AN /
\ |

% g







/Pamo ka,cohj 5.e
OMZL (,QL

; iy
(ﬁ&k&l@t da" Mﬁf_}(}d‘a@[:ﬂm )

Q. (}aka ”é

(xobooz ma ostatmia s%mj-




Wzesmie nomo | tomiusienko

Frwdsﬁca H koleaomkor - Plommkot

v

= —
Q =
F  Aomlec 2

/



=
-

=



